

Додаток 2  
до листа Івано-Франківського  
НДЕКЦ МВС  
від \_\_\_\_ 2023 №19/109\_\_\_\_

**Інформація до додатку 2  
до Антикорупційної програми Експертної службі МВС на 2023-2025 роки  
станом на 30 червня 2023 року**

№ з/п	Найменування завдання в Експертній службі	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1	Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин.	Погодження планів роботи з питань запобігання корупції в НДЕКЦ МВС.	Розроблено та надіслано до ДНДЕКЦ МВС план роботи Івано-Франківського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України з питань запобігання корупції на 2023-2025 роки від 10 лютого 2023 року № 19/109/2-1757-2023.
2	Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	Організація та проведення інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства, а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для працівників, в тому числі для новопризначених працівників.	При прийомі на роботу кандидати під особистий підпис попереджаються про обмеження, пов'язані із роботою, матеріали зберігаються у скорочених особових справах.
		Проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання	Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, також було доведено до відома інформацію про особливості подання у 2023 році щорічних електронних декларацій, зокрема щодо роз'яснень НАЗК від 07 березня 2022 року № 4 та від 14 березня 2022 року № 6 щодо відтермінування

		<p>функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>подання декларацій та інших документів фінансового контролю, та пам'яткою для суб'єктів декларування, розробленої Управлінням запобігання корупції МВС (протокол від 09 лютого 2023 р. № 2, від 10 березня 2023 р. № 4, від 05 червня 2023 року № 9).</p>
		<p>Участь у навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції (підвищенні кваліфікації, тренінгах, семінарах тощо).</p>	<p>З метою підвищення професійного рівня та забезпечення виконання заходів Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки пройдено онлайн-курс підвищення кваліфікації "Візуї професійно" онлайн-освіти EdEra у співпраці з Національним агентством з питань запобігання корупції за сприяння Антикорупційної ініціативи ЄС (EUACI) - провідної антикорупційної програми в Україні, що фінансується ЄС, співфінансується і впроваджується Міністерством закордонних справ Данії, у результаті якого отримано відповідний сертифікат про успішне проходження від 22 березня 2023 року, онлайн-курс Національного агентства з питань запобігання корупції "Впливай-викривай!", у результаті якого отримано відповідні сертифікати про успішне проходження від 22 березня 2023 року та від 23 березня 2023 року.</p> <p>Пройдено онлайн-курс підвищення кваліфікації "На захисті прав викривачів" онлайн-освіти EdEra у співпраці з Національним агентством з питань запобігання корупції за сприяння Програми розвитку ООН в Україні у межах програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу, у результаті якого отримано відповідні сертифікати про успішне проходження від 08 травня 2023 року та від 09 травня 2023 року.</p>
<p>3</p>	<p>Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p>	<p>Організація подання посадовими особами-суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>Відповідно до роз'яснення НАЗК щодо відтермінування подання декларацій та інших документів фінансового контролю, фізичні особи у 2023 році подають декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни. Згідно з листом НАЗК «Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану» №20-13/10165-22 від 21 березня 2022 року, уповноважені особи тимчасово не забезпечують перевірку факту подання декларацій суб'єктами декларування. Працівниками - суб'єктами декларування подано 10 електронних декларацій за 2021 рік, за 2022 рік - 8.</p>

4	Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.	Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Тендерна документація у Івано-Франківському НДЕКЦ МВС готується з урахуванням вимог до товарів, робіт чи послуг та перевіряється згідно вимог чинного законодавства. Опубліковано звітів – 82, укладено договорів – 82. Забезпечено оприлюднення інформації про закупівлі у встановленому порядку.
		Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель.	Інформація про закупівлі, які здійснює Івано-Франківський НДЕКЦ МВС відображається на Єдиному веб-порталі використання публічних коштів “ProZorro”, про що складаються відповідні звіти. Забезпечено оприлюднення інформації про закупівлі у встановленому порядку. Станом на 30 червня 2023 року складено 82 звіти.
5.	Створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства	Реалізація антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів, реалізація наказу МВС від 28.01.2021 № 63	Інформація щодо реалізація антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів розміщена на офіційному сайті Експертної служби МВС, а також Івано-Франківського НДЕКЦ МВС
		Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень	Інформації від працівників НДЕКЦ МВС про спроби громадян або представників юридичних осіб схилити їх до порушення вимог антикорупційного законодавства станом на 30.06.2023 не поступало.
6.	Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації в Експертній службі МВС Антикорупційної програми	Забезпечення розміщення актуальної інформації про виконання заходів щодо запобігання корупції, які належать до її компетенції. Надання для розміщення на офіційному вебсайті інформації про надання платних послуг	Відомості про порядок надання платних послуг населенню та їх вартість розміщується на офіційних сайтах та сторінках Експертної служби та НДЕКЦ МВС. Окрім того, інформація про проведення відстрілу зброї розміщена у холі адміністративного приміщення НДЕКЦ. Інформація про порядок проведення огляду транспортних засобів розміщена на інформаційних стендах ТСЦ МВС та НДЕКЦ МВС.
7.	Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів	Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному	Інформація щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції розміщена на офіційному сайті Експертної служби МВС, а також Івано-Франківського НДЕКЦ МВС.

		вебсайті Експертної служби МВС у рубриці “Запобігання корупції”	
8.	Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	Проведення навчання працівників - суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Також було доведено до відома інформацію про особливості подання у 2023 році щорічних електронних декларацій, зокрема щодо роз'яснень НАЗК від 07 березня 2022 № 4 та від 14 березня 2022 № 6 щодо відтермінування подання декларацій та інших документів фінансового контролю З метою недопущення випадків порушень під час заповнення декларацій працівники НДЕКЦ МВС ознайомитись з пам'яткою для суб'єктів декларування, розробленої Управлінням запобігання корупції МВС (протокол від 09 лютого 2023 р. № 2, від 10 березня 2023 р. № 4, від 05 червня 2023 року № 9).

**Т.в.о. директора  
Івано-Франківського НДЕКЦ МВС**



**Руслан МИЦКАН**